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Prt. n. CR23-0054 

Viterbo, 02 marzo 2023 
 

Alle famiglie degli alunni 
Nido 
Scuola dell’Infanzia (Casa dei Bambini) 
Scuola Primaria 
Secondaria di II grado 

 

Oggetto: Agenzia delle Entrate. Comunicazione ed utilizzo dati spese scolastiche versate 
nell'anno d'imposta 2022 (da 01/01/2022 a31/12/2022). Autorizzazione o 
opposizione alla comunicazione. 

 
A partire dal corrente anno le istituzioni scolastiche devono comunicare all'Agenzia 

delle Entrate i dati relativi alle spese per l'istruzione scolastica nell'anno d'imposta 2022, da 
parte delle persone fisiche, al fine di aggiornare i dati nella dichiarazione dei redditi 
precompilata. 

Le famiglie potranno avere una detrazione fiscale del 19% delle spese di istruzione, fino 
ad un importo massimo annuo di 800,00 euro per ciascun figlio. Per poter beneficiare della 
detrazione il pagamento deve avvenire mediante sistemi di pagamento tracciabili. 
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Per maggiori informazioni visitare il sito dell’Agenzia delle Entrate: 
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/web/guest/spese-scolastiche-erogazioni-liberali-
istituti-scolastici/infogen-spese-scolastiche-erogazioni-liberali-istituti-scolastici 

 
Quindi anche la nostra Scuola dovrà provvedere a inoltrare tali informazioni entro il 

termine stabilito del 16/03/2023. 
Vi invitiamo pertanto a compilare il modello da noi predisposto, per la trasmissione 

dei dati all’Agenzia, entro e non oltre mercoledì 8 marzo 2023: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeypdsJoyWx3V0S2swLmMaMYVDgWT_FOc9xkL

BOtHoDTo8Buw/viewform 
 
È comunque facoltà di ogni contribuente esprimere opposizione all'utilizzo di tali dati 

compilando ed inviando il modello presente sul sito dell'Agenzia delle Entrate. 
Il modello deve essere compilato per ciascun figlio, firmato e fatto pervenire 

direttamente all'Agenzia delle Entrate, allegando copia del documento di riconoscimento, 

entro il 16 marzo 2023, via e-mail a:opposizioneutilizzospesescolastiche@agenziaentrate.it 

Cordiali saluti. 

 

 

La Segreteria 
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